

કનૈયા કુમારની તબિયત લથડી

નવી દિલ્હી, તા. ૫
જેએનયુ વિવાદ હજુ શાંત થઈ રહ્યો નથી. કેમ્પસમાં છેલ્લા એક સપ્તાહથી ભુખ હડતાળ પર રહેલા જેએનયુ વિદ્યાર્થી લેતા કનૈયા કુમારની હાલત આજે વધારે ખરાબ થઈ ગઈ હતી. જેના કારણે કનૈયા કુમારને હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવાની ફરજ પડી હતી. કનૈયા કુમારના મિત્ર ઉમર ખાલિદ દ્વારા આજે આ મુજબની માહિતી આપવામાં આવી હતી. જવાહરલાલ નહેરુ યુનિવર્સિટીમાં કનૈયાના મિત્ર ઉમર ખાલિદે કહ્યું હતું કે કનૈયાની હાલત કફોડી છે. તે અર્ધ બેભાનની સ્થિતિમાં છે.

ઉજ્જૈન કુંભ મેળામાં ભારે વરસાદથી અફ ડાતફ ડી



એડમીનરલ સુનીલ લામ્બા નૌસેનાના વડા નિમાયા



નવી દિલ્હી, તા. ૫
નો સેનાના વાઈસ એડમીનરલ સુનીલ લામ્બા મુખ્ય નૌસેના અધિકારી નિમણુંક પામ્યા છે. ૫૮ વર્ષીય લામ્બા ૩૧ મી મેના રોજ નવા હોદ્દાનો હવાલો સંભાળશે. ત્રણ વર્ષ સુધી કાર્યભાર સંભાળનાર સુનીલ લામ્બા એડમીનરલ આર. કે. ધવલના અનુગામી બની રહ્યા છે.

પ્રચંડ પવન સાથે ભારે વરસાદ પડતાં ૯નાં મોત, સેંકડો ઘાયલ : સિંહસ્થ કુંભ મેળામાં મોટી સંખ્યામાં ટેન્ટ પડ્યા, જનજીવન ખોરવાયુ : બચાવ અને રાહત કામગીરી યુદ્ધના ધોરણે જારી : એક કલાકથી પણ વધારે સમય સુધી વરસાદ : પડી ગયેલા ટેન્ટની નીચે મોટી સંખ્યામાં લોકો ફસાયા

ઈન્દોર, તા. ૫
ઉજ્જૈનમાં સિંહસ્થ કુંભ મેળાના આસપાસના વિસ્તારો અને અન્યત્ર પડેલા ભારે વરસાદના કારણે મુખ્ય નુકસાન થયું છે. પ્રાથમિક હેવાલ મુજબ ભારે વરસાદ અને પ્રચંડ વાવાઝોડા સાથે સંબંધિત બનાવોમાં ઓછામાં ઓછા નવ લોકોના મોત થયા છે અને સેંકડો લોકોને ઈજા થઈ છે. મોતનો આંકડો વધે તેવા સંકેત દેખાઈ રહ્યા છે. ભારે વરસાદ અને પ્રચંડ વાવાઝોડાના કારણે ટેન્ટ તુટી પડવા અને વૃક્ષો ધરાશયી થવાના શ્રેણીબદ્ધ બનાવો બન્યા છે. આશરે એક કલાક સુધી સુધી ભારે વરસાદ પડતા ચારેબાજુ પાણી ભરાઈ ગયા હતા. જનજીવન સંપૂર્ણપણે ખોરવાઈ ગયું હતું. ઘાલમાં સિંહસ્થ કુંભ મેળો ચાલી રહ્યો છે. જેના કારણે મોટી સંખ્યામાં સાધુ સંતો અને વ્રદાનુઓ ટેન્ટમાં રોકાયેલા છે. એક મહિના સુધી કુંભ મેળો ચાલનાર છે. અન્ય એક અધિકારીએ માહિતી આપતા કહ્યું હતું કે બચાવ અને રાહત કામગીરી ચાલી રહી છે. પ્રાથમિક હેવાલ મુજબ મોટી સંખ્યામાં લોકો ટેન્ટની નીચે ફસાયા હોવાના હેવાલ મળ્યા છે. ઉજ્જૈનમાં એક મહિના સુધી ચાલનાર ધાર્મિક કુંભ સિંહસ્થ

હરીશ રાવતને પુછપરછ માટે સીબીઆઈનું સમન્સ

નવી દિલ્હી, તા. ૪
એક મહત્વપૂર્ણ ઘટનાક્રમમાં સીબીઆઈએ આજે ભારે ચક્ર્યાર જગાવનાર સ્ટીગ સીડીના સંબંધમાં ઉત્તરાખંડના પૂર્વ મુખ્યપ્રધાન હરીશ રાવતની સામે સમન્સ જારી કર્યું હતું. આની સાથે જ રાવતની પુછપરછનો તથો તૈયાર કરી લેવામાં આવ્યો છે. ઓગષ્ટા વેસ્ટલેન્ડ લાંચ સોદાબાજીમાં કોંગ્રેસના વરિષ્ઠ નેતાઓ દબાણની સ્થિતિનો સામનો કરી રહ્યા છે ત્યારે હવે હરીશ રાવતની સામે પણ સમન્સ જારી કરવામાં આવ્યું છે. સ્ટીગ સીડીમાં હરીશ રાવત કેટલાક ધારાસભ્યોને લાંચની ઓફર કરતા નજરે પડી રહ્યા છે. એક ખાનગી ટીવી ચેનલ દ્વારા સ્ટીગ વિડિયો તૈયાર કરવામાં આવ્યા બાદ રાવતની મુશ્કેલી વધી ગઈ હતી. રાવત સામે કેન્દ્રના સ્તરે દબાણ આવી ગયું હતું. રાવતે કેટલાક લોકો સાથે પાછા ફર્યા હતા જો કે તેમની તકલીફ ઓછી થઈ ન હતી.

અમરેલી-કચ્છ જિલ્લામાં વાવાઝોડા સાથે વરસાદ

રાજ્યભરમાં ધુળની ડમરીઓ સાથે ધુળીયુ વાતાવરણ : અનેક જગ્યાએ કરા પડ્યા : પાકને નુકસાનનો ભય

અમદાવાદ, તા. ૫
સુમારે ઉત્તરભારતના હરિયાણા, પંજાબ અને ઉત્તર રાજસ્થાનના મોટાભાગના વિસ્તારોમાં વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સ અને અપરએર સર્ક્યુલેશન સિસ્ટમ સર્જતા ઉત્તરભારતના તમામ શહેરો અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં પ્રતિ કલાકના ત્રીસ કીલોમીટરની ઝડપથી ડસ્ટ સ્ટ્રોમની અસર જોવા મળી હતી. બીજી તરફ આ અસર એટલી તીવ્ર હતી કે નોર્થ રાજસ્થાનમાં સર્જાયેલ ડસ્ટ સ્ટ્રોમને લઈ રાજસ્થાનથી ધુળની ડમરીએક ગુજરાત સુધી આવી પહોંચી હતી. છેલ્લા કેટલાક દીવસોથી સમગ્ર રાજ્યમાં વાદળાવાદી વાતાવરણ જોવા મળતું હતું. જેમાં ડસ્ટ સ્ટ્રોમને પગલે આજે વહેલી સવારથી રાજ્યમાં અમદાવાદ સહીત તમામ શહેરોમાં વેગીલા પવન સાથે ધુળની ડમરીઓ ઉડતા લોકોને શ્વાસ લેવામાં મુશ્કેલી અનુભવવી પડી હતી. તો વાહન ચાલકોને પણ અવરોધ સહેવો પડ્યો

રાજ્યના વહીવટી તંત્રમાં ધરખમ ફેરફારો : ૮૩ સનદી અધિકારીઓ બદલાયા

ગાંધીનગર કલેક્ટર શ્રી રવિશંકર તથા જિલ્લા વિકાસ અધિકારી શ્રી કૌશિક ભિમજીયાણી બદલાયા : કલેક્ટર તરીકે સતીષ પટેલ અને ડીડીઓ તરીકે દેવાંગ દેસાઈ નિમાયા : માહિતી કમિશનર સુધીર રાવલ બદલાયા માહિતી નિયામક પટે એ. જે. શાહ નિમાયા કોની બદલી - ક્યાં કરાઈ

અધિકારીનું નામ	હાલની જગ્યા	બદલીની જગ્યા
રવિશંકર	કલેક્ટર, ગાંધીનગર	મ્યુ. કમિશનર, જુનાગઢ
સતીષ પટેલ	ડીડીઓ, દાહોદ	કલેક્ટર, ગાંધીનગર
કૌશિક ભિમજીયાણી	ડી.ડી.ઓ., ગાંધીનગર	કલેક્ટર, નર્મદા
દેવાંગ દેસાઈ	ના.મ્યુ. કમિશનર, અમદાવાદ	ડી.ડી.ઓ. ગાંધીનગર
જેનુ દેવાન	કલેક્ટર, છોટાઉદેપુર	કલેક્ટર, બનાસકાંઠા
એમ. નાગરાજન	ડી.ડી.ઓ. સાબરકાંઠા	કલેક્ટર, બોટાદ
લલિત પાડલિયા	જોઈન્ટ ઈલેક્ટ્રોલ, ઓફિસર, ગાંધીનગર	કલેક્ટર, દાહોદ
આલોક પાંડે	કલેક્ટર, જુનાગઢ	કલેક્ટર, મહેસાણા
ડી.એસ. ગઢવી	ગ્રામ ના. વિકાસ કમિશનર, ગાંધીનગર	ડી.ડી.ઓ., ડાંગ
સુધીર પટેલ	ડી.ડી.ઓ., અરવલ્લી	ડી.ડી.ઓ., ખેડા
આર.બી. રાજયગુરુ	સંયુક્ત સચિવ રાજ્ય ચૂંટણી પંચ	ડી.ડી.ઓ., પાટણ
એચ.જે. વ્યાસ	નિયામક ગ્રામ વિકાસ એજન્સી, પાટણ	સાબરકાંઠા
રાજેશ માંજુ	કલેક્ટર, પાટણ	નાયબ મ્યુ. કમિશનર, સુરત
મનોજ દક્ષિણી	કાર્યવાહક નિયામક સાયન્સ સીટી	કમિશનર યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક
રાજેન્દ્ર ત્રિવેદી	મ્યુ. કમિશનર, જુનાગઢ	કમિશનર મધ્યાહન ભોજન, ગાંધીનગર
એ.જે. શાહ	ખાસ ફરજ પરના અધિકારી, વા.વ્ય. વિ.	માહિતી નિયામક, ગાંધીનગર
એસ.બી. રાવલ	માહિતી કમિશનર, ગાંધીનગર	સચિવ, માનવ અધિકાર પંચ
જી.આર. ચૌધરી	કમિશનર, આદિજાત વિકાસ	કમિશનર ઓફ બ્યુરો ઓફ પબ્લીક એન્ટરપ્રાઇઝ
કે.કે. નિરાલા	કલેક્ટર, ખેડા	કલેક્ટર, પાટણ
એમ. એ. ગાંધી	કલેક્ટર, દાહોદ	કલેક્ટર, કચ્છ
આર. એસ. નિનામા	જિલ્લા વિકાસ અધિકારી તાપી-વ્યારા	મેનેજિંગ ડિરેક્ટર યુ.ન. જાતિ વિ.નિ.

ગાંધીનગર, તા. ૫
ગુજરાત સરકારે વહીવટી તંત્રમાં ઉચ્ચસ્તરીય ફેરફાર કરવાના ભાગરૂપે આજે જિલ્લા કલેક્ટરો તથા ડીડીઓ સહિત ૮૩ આઈએએસ અધિકારીઓની સામુહિક બદલીઓના આદેશ મોડી સાંજે જારી કર્યા હતા. જેમાં ગાંધીનગરના કલેક્ટર શ્રી રવિશંકરની જુનાગઢ મ્યુનિસિપલ કમિશનર તરીકે બદલી કરાઈ છે. જ્યારે ગાંધીનગર કલેક્ટર તરીકે દાહોદ જિલ્લા વિકાસ અધિકારી સતીષ પટેલની નિમણુંક કરાઈ છે. જ્યારે ગાંધીનગર ડી.ડી.ઓ. શ્રી કે.એમ. ભિમજીયાણીને નર્મદા કલેક્ટર તરીકે બદલી કરાઈ છે. તેમના સ્થાને અમદાવાદ ડેપ્યુટી મ્યુનિસિપલ કમિશનર ડી.પી. દેસાઈની બદલી કરાઈ છે. આ ઉપરાંત માહિતી કમિશનર તરીકે શ્રી એ. જે. શાહ નિમાયા છે. જુનાગઢ મ્યુનિસિપલ કમિશનર આર. જી. ત્રિવેદીની મધ્યાહન ભોજન કમિશનર તરીકે બદલી કરાઈ છે. આ ઉપરાંત અમદાવાદના કલેક્ટર તરીકે અવંતિકાસિંહ, સુરતના કલેક્ટર તરીકે અવંતિકાસિંહ, સુરતના કલેક્ટર તરીકે મહેન્દ્ર પટેલ, રાજકોટના કલેક્ટર પટેલ વિકાંત પાંડે તથા વડોદરાના કલેક્ટર તરીકે લોચનસિંહ શહેરા કચ્છમાં એમ ગાંધી જુનાગઢમાં રાહુલ ગુમાને મુકવામાં આવ્યા છે. કલેક્ટરોને બદલવામાં આવ્યા છે. જ્યારે બીજા તબક્કામાં મ્યુ. કમિશનરોને પણ બદલામાં આવશે તેવા નિર્દેશો મળી રહ્યા છે. ગુજરાત વિધાનસભાની વર્ષ ૨૦૧૭માં યોજાનારી સામાન્ય ચૂંટણી પહેલા રાજ્ય સરકારે વહીવટી તંત્રમાં ધરખમ ફેરફાર કરવાનો નિર્ણય કર્યો છે. આજે ૮૩ આઈએએસની બદલીઓ, બાદ હવે બાકી રહેલા વધુ આઈએએસ સહિત આઈપીએસ અધિકારીઓની બદલીઓની શક્યતાઓ વર્તાઈ રહી છે. ગુજરાત સહિત દેશના તમામ રાજ્યોમાં સામાન્ય રીતે ચૂંટણી પહેલા પોતાના માનીતા ઉચ્ચ અધિકારીઓને જે તે મતવિસ્તારોમાં ગોઠવવા વહીવટી તંત્ર તથા પોલીસ તંત્રમાં મોટાપાયે બદલીઓ કરવામાં આવે છે. ગુજરાત સરકારે આજે કલેક્ટરો તથા ડીડીઓની બદલીઓનો ગંજીયો સીપી વહીવટી તંત્રમાં ફેરફાર કર્યો છે અને હજુ પણ વધુ બદલીઓનો દૌર આવશે તેમ જાણવા મળે છે.

ADMISSIONS OPEN

SAHJANAND SCHOOL OF ACHIEVER

for CHILODA: K.G. TO STD 10 GUJARATI & ENGLISH MEDIUM SARGASAN : 11 & 12 SCIENCE

10% ઈતર પ્રવૃત્તિ

90% શિક્ષણ

બોર્ડમાં પ્રથમ

2013
PR. 99.99
RUTVIK

બોર્ડમાં પ્રથમ

2014
PR. 99.99
JEET

બોર્ડમાં પ્રથમ

2015
PR. 99.99
DHARM

બોર્ડમાં પ્રથમ

2015
PR. 99.99
HIMIL

નોરોડા, દહેગામ, ગાંધીનગર તથા ચાંદખેડાથી ટ્રાન્સપોર્ટ સુવિધા ઉપલબ્ધ

જાળકોનો સર્વિસ વિકાસ તથા શ્રેષ્ઠ શિક્ષણ એ જ અમારો દ્ય

હોસ્ટેલ સુવિધા ઉપલબ્ધ

જો તમારૂં બાળક ઈંગ્લીશ મીડીયમમાં હોવા છતાં અંગ્રેજી બોલી શકતું નથી!

તો શાળામાં ગુજરાતી તેમજ અંગ્રેજી માધ્યમના વિદ્યાર્થીઓને ફરજિયાત પણે સ્પોન્સ ઈંગ્લીશના વર્ગો લેવામાં આવે છે.

જો તમારૂં બાળક કોઈની સાથે વાત કરતા ગભરાય છે!

તો શાળામાં પબ્લિક સ્પિચીંગ તેમજ વ્યક્તિત્વ વિકાસનું શિક્ષણ આપવામાં આવે છે.

જો તમારા બાળકના કારકિર્દી(ભવિષ્ય) અંગે તમે ચિંતિત છો!

તો શાળાના સંચાલકોએ માત્ર નવ જ વર્ષમાં હજારો વિદ્યાર્થીઓને ડોક્ટર્સ તથા એન્જિનિયર્સ બનાવી તેમના માતાપિતાના સપના સાકાર કર્યા છે.

જો તમારૂં બાળક ભણવાની બાબતમાં રમતિયાળ છે અને તેને વાંચતું યાદ રહેતું નથી!

તો શાળામાં બાળકોને ગમત સાથે જ્ઞાન મળે તે રીતે શિક્ષકોને વિશિષ્ટ તાલીમ આપવામાં આવે છે કે જેથી શિક્ષકો ખાસ મેમરી ટેકનિક્સ અપનાવી બાળકોને ભણાવી શકે.

જો તમારૂં બાળક ખૂબ જ ચંચળ છે!

તો શાળામાં બાળકની માનસિકતા પીછાણી વિશિષ્ટ તાલીમ અર્પતા કુશળ માર્ગદર્શકો છે.

જો તમારા બાળકને ટ્યુશનની જરૂર પડે છે!

તો શાળામાં જ વિદ્યાર્થીઓને મિષ્ટાંત અને અનુભવી શિક્ષકો વ્હારા શિક્ષણ અપાતું હોવાથી ટ્યુશનની જરૂર નથી પડતી.

વ્યક્તિગત કાળજી

વાંચન-ખંડ

અત્યાધુનિક લેબ

નૃત્ય ખંડ

સંગીત-ખંડ

બાહ્ય રમતો

યોગ તથા ડસ્ક્રિટ

Nr. Essar Petrol pump, Chiloda-Himmatnagar Highway, Shiholi Moti, Chiloda, Gandhinagar, 70 43 60 60 60 , 84 60 40 88 80